

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	觀傳媒	刊登 版面	雲嘉南新聞	刊登 日期	114/07/30(三)
----------	-----	----------	-------	----------	--------------



首頁 新聞 評論 生活 人物 專題 觀頻道 懶人包 精彩戲劇免費看

首頁 / 雲嘉南新聞 / 青少年五人制足球國際邀請賽吳鳳科大開踢 12支隊伍技競

## 青少年五人制足球國際邀請賽吳鳳科大開踢 12支隊伍技競

記者 / 邱嘉琪 | 2025-07-30

(觀傳媒雲嘉南新聞)【記者邱嘉琪／嘉義報導】「2025青少年五人制足球國際邀請賽」於7月29日至8月3日在吳鳳科技大學旭光堂正式展開，共邀請來自日本、馬來西亞、泰國、越南、緬甸等五國，以及國內多所高中參賽，共計12支U18五人制足球代表隊（男子組7隊、女子組5隊）同場競技。這場賽事由吳鳳科技大學休閒遊憩與運動管理系主辦，已連續三年舉辦，並獲得教育部體育署大力支持。

7月30日開幕式在吳鳳科技大學舉行，由校長蔡宏榮博士致歡迎詞揭開序幕，並邀請台南大學民俗隊演出戰鼓與祥獅獻瑞，為賽事增添濃厚文化氛圍。賽事執行長、該系主任蔡守浦表示，台灣從「足球沙漠」蛻變為擁有完善設施與培育機制的足球環境，已逐步在國際賽事嶄露頭角，期盼透過本賽事進一步拓展選手們的國際視野。

今年男子組參賽學校包括民雄農工與復興高中，女子組則有中山工商、永慶高中等隊伍，實力堅強，競爭激烈。主任蔡守浦強調，透過與國際球隊的交流，選手不僅能學習不同風格與技術，更能建立跨國友誼，落實體育外交。

除競賽活動外，主辦單位特別於8月2日賽事輪空當天，安排選手參加嘉義在地文化與觀光導覽行程，讓來自各國的年輕球員體驗台灣文化與美食，深化對台灣的認識與好感。

校長蔡宏榮表示，足球展現團隊合作與堅持的精神，希望選手們在比賽中全力以赴，用熱情與汗水追逐夢想，踢出佳績。他也歡迎各界踴躍到場觀賽，為年輕球員加油打氣，共同見證這場充滿熱情與友誼的國際體育盛事。



承辦人員

主任秘書

批示